

ERRATA:

## ERRATA:

No vol. 6 em 2019, na resenha de *Against Democracy*, Jason Brennan onde se lê: “Graduação em andamento em Filosofia. Universidade Estadual Paulista, UNESP, Brasil.” (p. 100)

leia-se: “Graduação em andamento em Ciências Sociais (2014). Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho – UNESP. Faculdade de Ciências e Letras de Araraquara (FCLAR). Araraquara, SP – Brasil.”

onde se lê: “Correspondência: Universidade Estadual Paulista, Av. Hygino Muzzi Filho, 737 - Bairro Mirante, Marília – SP, 17.525-900, Brasil. E-mail: caiomotta36@yahoo.com” (p. 104)

leia-se: Correspondência: “Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho – UNESP. Faculdade de Ciências e Letras de Araraquara (FCLAR). Araraquara, SP – Brasil.”